



Samodzielny Zespół Publicznych  
Zakładów Opieki Zdrowotnej  
im. Dzieci Warszawy  
z siedzibą w DZIEKANOWIE LEŚNYM  
05-092 Łomianki ul. Marii Konopnickiej 65  
fax. (0-22) 751 27 07, tel. (0-22) 765 71 00



Dziekanów Leśny dn. 04.07.2019r.

DPZP/26/...../2019/MP.SW,PP.

## Wszyscy zainteresowani

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. "Świadczenie usług medycznych z zakresu badań SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym" DZ/15/ZO/2019*

Zamawiający – SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym udziela wyjaśnień treści SIWZ na zapytania Wykonawców i zamieszcza na stronie internetowej [www.szpitaldziekanow.pl](http://www.szpitaldziekanow.pl)

### Pytanie nr 1

Czy Udzielający Zamówienie dopuszcza następujące zmiany w projekcie umowy:

§3 ust. 4 powinien otrzymać brzmienie: „Termin płatności wynosi 14 dni od daty otrzymania przez Udzielającego Zamówienia prawidłowo wystawionej faktury wraz z załącznikiem.”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowany zapis.**

### Pytanie nr 2

Czy Udzielający Zamówienie dopuszcza następujące zmiany w projekcie umowy:

§6 ust. 2 powinien otrzymać brzmienie: „Za przekroczenie wymaganego czasu oczekiwania na wynik badania określonego w załączniku nr 2 Udzielającemu Zamówienia należne będą od Przyjmującego Zamówienie następujące kary umowne:

- 1) przy wymaganym czasie oczekiwania na wynik powyżej 24h – kara umowna w wysokości 10% wartości badania powyżej jednej godziny zwłoki;”

**Odpowiedź: Zamawiający zmienia i doprecyzowuje zapis w §6 ust. 2**

Było :„Za przekroczenie wymaganego czasu oczekiwania na wynik badania określonego w załączniku nr 2 Udzielającemu Zamówienia należne będą od Przyjmującego Zamówienie następujące kary umowne:

- 1) przy wymaganym czasie oczekiwania na wynik powyżej 24h – kara umowna w wysokości 10% wartości badania powyżej jednej godziny zwłoki;”

**Jest :** Za przekroczenie wymaganego czasu oczekiwania na wynik badania określonego w załączniku nr 2 Udzielającemu Zamówienia należne będą od Przyjmującego Zamówienie następujące kary umowne:

- 1) przy wymaganym czasie oczekiwania na wynik powyżej 30 dni– kara umowna w wysokości 2% wartości badania powyżej jednej godziny zwłoki;”

#### **Pytanie nr 3**

Czy Udzielający Zamówienie dopuszcza następujące zmiany w projekcie umowy:

**§6 ust. 3** powinien otrzymać brzmienie: „Za przekroczenie wymaganego czasu wykonania badania poziomu leków od momentu otrzymania próbki określonego w załączniku nr 2 Udzielającemu Zamówienia należne będą od Przyjmującego Zamówienie następujące kary umowne:

- a) powyżej 24 godzin– kara umowna w wysokości 2% wartości badania powyżej jednej godziny zwłoki;”

**Odpowiedź: Zamawiający wykreśla §6 ust. 3 - nie dotyczy on danego postępowania .**

#### **Pytanie nr 4**

Dodatkowo zgłasza następujące zapytania dotyczące załącznika nr 2 formularza asortymentowo cenowego:

- Czy istnieje możliwość wydzielenia pakietu dla badania z pozycji nr 10 „Bakterioskopia” oraz o szczegółowy opis tego właśnie badania.
- Jakiego rodzaju referencje są wymagane odnośnie współpracy z oddziałem leczącym pacjentów z mukowiscydozą?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wydziela pakietu dla badania z pozycji nr 10 „Bakterioskopia. Bakterioskopia to badanie wykonywane w kierunku Pneumocystis jioverci u pacjentów z obniżoną odpornością .**

**Wymagane są referencje odnośnie współpracy z oddziałem leczącym pacjentów z mukowiscydozą.**

#### **Pytanie nr 5**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyłączenie badania bakterioskopia z załącznika nr2 formularz asortymentowo- cenowy z pakietu badań z wyżej wymienionych konkursu ofert.

Jesteśmy zdania ,iż badanie bakterioskopia jest badaniem ,które nie pełni żadnej istotnej roli we wskazanych przez Państwa pakiecie badań genetycznych – jest badaniem z zupełnie innego zakresu. Prosimy o doprecyzowanie celu umieszczenia badania niegenetycznego w pakiecie badań genetycznych?

Zgodnie z obowiązującymi standardami jakości w laboratorium genetycznym, dobrymi praktykami laboratoryjnymi oraz rekomendacjami PTGC Polskiego Towarzystwa Genetyki Człowieka, badania genetyczne muszą być wykonywane w specjalnym laboratorium genetycznym, a nie laboratorium ogólnym. Ponadto wykonywanie specjalistycznych badań genetycznych wymaga zatrudnienia

odpowiednich specjalistów oraz posiadania dostępu do odpowiednich baz naukowych w celu weryfikacji wyników wykonywanych badań.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wydziela pakietu dla badania z pozycji nr 10 „Bakterioskopia”. Bakterioskopia to badanie wykonywane w kierunku *Pneumocystis jioverci* u pacjentów z obniżoną odpornością.

#### Pytanie nr 6

Prosimy o doprecyzowanie informacji zawartej w załączniku DZ/15/ZO/2019 Zał nr 2 Formularz asortymentowo – cenowy, pozycja 5 w tabeli.

Analiza wszystkich 27 eksonów genu *CFTR*

(Sekwencjonowanie Następnej Generacji-NGS)

bez mutacji dele2,3(21kb) i 3849+10kb

Zastosowany panel TruSight One umożliwia jednoczasową analizę >4800 genów, w tym m.in. *CFTR*, *SERPINA1*, *DNAI1*, *DNAH5*, *DNAH11*, *CCDC39* i inne (załącznik).

Proszę nam powiedzieć, jak mamy interpretować zapis „i inne załączniki”? Czy mamy potraktować te słowa jako niepotrzebne i nie stanowiące znaczenia, czy zapomnieliście Państwo dołączyć wskazane załączniki?

**Odpowiedź:** Zamawiający doprecyzowuje i wyjaśnia, że zapis „i inne załączniki”? stanowi omyłkę pisarską.

Ponadto Zamawiający modyfikuje zapis w § 1pkt 3 umowy

**Było :**

Przyjmujący zamówienie gwarantuje, że czas oczekiwania na wynik w przypadku poziomu leków nie będzie dłuższy niż 24 godziny.

**Jest :**

Przyjmujący zamówienie gwarantuje, że czas oczekiwania na wynik nie będzie dłuższy niż 30dni.

DYREKTOR  
SAMODZIELNEGO ZESPŁU  
PUBLICZNYCH ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ  
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym

*mgr Robert Lasota*

KIEROWNIK  
ZBIÓR PRAWNEGO ZAŁOŻENIA PUBLICZNYCH  
*Robert Lasota*  
Dziekanów